



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ



ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

Στουρνάρη 16, 106 83 Αθήνα,
τηλ. 210-33 06 140,
fax 210-38 43 038,
www.hamogelo.gr
e-mail: info@hamogelo.gr

Αθήνα, Μάιος 2010



ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΓΚΑΙΡΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΥΡΗΣ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΕΞΑΦΑΝΙΣΗΣ / ΑΠΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ (EUROPEAN CHILD ALERT AUTOMATED SYSTEM - ECAAS)

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στη Λισαβόνα της Πορτογαλίας, στις 27 & 28 Απριλίου 2010, το πρώτο Συνέδριο για το Ευρωπαϊκό Αυτοματοποιημένο Σύστημα Έγκαιρης και Έγκυρης Ειδοποίησης των πολιτών σε περιστατικά εξαφάνισης / απαγωγής ανηλίκων (ECAAS), με συντονιστή τον Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού».

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, αναγνωρίζοντας την εμπειρία και τεχνογνωσία του Οργανισμού «Το Χαμόγελο του Παιδιού», ως προς την εφαρμογή του Συστήματος Έγκαιρης και Έγκυρης Ειδοποίησης των πολιτών σε περιστατικά εξαφάνισης / απαγωγής ανηλίκων, καθώς από το 2007 στην Ελλάδα, έχει αναλάβει την πρωτοβουλία για την εφαρμογή του συστήματος Amber Alert HELLAS έχοντας σημειώσει σημαντικές επιτυχίες ως προς τον εντοπισμό εξαφανισμένων παιδιών, ανέλαβε τη χρηματοδότηση κατά 80% του εν λόγω προγράμματος.

Αρχικός στόχος θα είναι η αυτοματοποίηση του Εθνικού Συντονιστικού Προγράμματος έγκαιρης και έγκυρης ειδοποίησης των πολιτών σε περιστατικά εξαφάνισης / απαγωγής ανηλίκων Amber Alert HELLAS και κατά συνέπεια η ταχύτερη ενεργοποίηση του μηχανισμού.

Το αυτοματοποιημένο σύστημα, στη συνέχεια, θα αποτελέσει τη βάση για τη δημιουργία ενός ενιαίου συστήματος για όλα τα κράτη- μέλη της Ε.Ε., παρέχοντας αφενός μεν τη δυνατότητα εφαρμογής του από τις χώρες που δε διαθέτουν ανάλογα εργαλείο ειδοποίησης του κοινού σε περίπτωση εξαφάνισης ανηλίκου, αφετέρου δε ανταλλαγής πληροφοριών μεταξύ κρατών - χωρών της Ε.Ε. και άμεσης επικοινωνίας μεταξύ τους σε περίπτωση εξαφάνισης παιδιού. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Οργανισμός «Το Χαμόγελο του Παιδιού» έχει οριστεί αρμόδιος φορέας για την εκπαίδευση των πρώτων συμμετεχόντων χωρών (Κύπρος, Ιταλία και Πορτογαλία).

«Αν το ECAAS μας βοηθήσει να βρούμε έστω και ένα παιδί, τότε το πρόγραμμα θα έχει πετύχει...».

